

KB ülés jegyzőkönyv – 2016.10.17.

Jelen voltak: Vass Bence (Vasy), Bagó László (Maugli), Parragh Viktor (Wico), Guzmics Gellért Márton (Guzmo), Élő Dániel (Élő), Beluzsár Ádám (Belu), Földes Imre (Dzsimi), Megyeri Csaba (Csabi), Kiss Tamás (Tomi), Egyed Zsombor (Zsombi), Marosi Gergely (Gergő), Szalóki Gábor (Szali), Kozaróczy Zsolt (Kozza), Csupity László (Sztjúp)

ENT beszámoló

Az Elsős Nevelő Tanárok beszámolót tartottak arról, miként sikerült a gólyáknak megtalálniuk a helyüket a koliba, közösségben, egyetemen. Elmondták, hogy a tanulmányokkal hogyan sikerül megbirkózniuk a fiataloknak és meséltek a QPÁ-s tevékenységeikről is.

Beléptető rendszer

Az ügy megoldása folyamatban van, a kommunikációs problémák megoldásra kerülnek és rövid időn belül gördülékenyebben fog zajlani a munka, valamint a közel jövőben várható a rendszer működéskébe helyezése.

Beszámoló

Guzmo: A 819-es kulcsok ügyére pont került, a tavalyi zárcsere óta kallódó kulcsok megkerültek. A Simonyi 100 keretében felfűrésra került tablóval kapcsolatosan intézkedett illetve a molinót intézte. Mindemellett a kollégium lomtalanításával kapcsolatban felmerült problémákat intézte.

Élő: A HK-sokkal folytatott megbeszéléseket az RTV ülés és tabor mellett.

Maugli: A FIVO-s tábort szervezte és emellett az F19-et is bejárta, amivel kapcsolatban kialakult tervekkel készülnek, hogy mi az elképzelés a felújítással kapcsolatban. Ezek mellett sor került a MAVÉ-s képviselővel való beszélgetésre is.

Wico: A gólyabállal kapcsolatban voltak intézni valói, többek között a Schönherzes körök nem akartak kitelepülni, a Kakast leszámítva. Ezen felül a gólyabál szervezése rendben folyik. A Telecom és a net szerződéssel volt megbeszéléseken.

Vasy: Megbeszéléseket folytat többek közt a Kancellárral is több ügyben, valamint a SVIE ügyével kapcsolatban. A QPÁ-ról érkeztek vissza hírek és panaszok, aminek megoldásán dolgozik most, miután ő is részt vett az RVT táborban és a HK ülésen. A K.E.F.I.R.-rel kapcsolatban minden rendben zajlik.